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logo, 7Q + 3 = 50 + 15 + 4 =2Q = 16 -
Q = 8

Portanto, a instituição receben 1 = 7 . 8 + 3 - 59 Computadores
D
. Sim ,

sendo N = 59 um Número primo, a distribuiçãoS
pode ser feita em 59 salas ou todos colocados em uma

éénica sala



Muito Importante :

& N = 12E + 4
N = 10(E + 2)

* 12 E + 4 = 10 E + 20

N E N E+ 2 2E = 16

: 12 · 18 E = 8 e N = 100

4 O letraD
e

2 4semmas = 24 .7 dias

=> 168 dias

Como 1 sequência com-

pleta tem 13dias, segue
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*
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se o resto ReO , então

N B -> N é divisível por D

· Q -
Né múltiplo de D

-
D é divisor de N

O



7799991
#700 < 77 XY < 7799

-
= 728 85

519
sendo assim

,
77799 - 64 = 7435

-> 455
é divisível por 91 .

64
X =3- Y = 5
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Um ciclo da sequência éComposta por 8 números .
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Critérios de divisibilidade : 

·
Divisibilidade por 2 : Um número é divisível por 2 se , e

comente se, o algarismo da Unidade for divisível por 2&

=
a

↓ L é divisoval por 2 307 Não é divisível por 2 .

· Divisibilidade por 3 : Um número é divisível por 3 se, e

somente se
,
a somo dos algarismos for divisível por 3.

3018 é divisível por 3 514 NÃO é divisível por 3
# 3+ 0 +1 + 8 = 12 1. 5+ 1 + 4 = 10

· Divisibilidade por 4 : Um número é divisível por 4 se, e

somente se
,
o Número formado pelos algarismos da dezena e unidade

é divisível por 4.
->

=

53422 NÃO ediviervel Por 4 31036 é divisível por 4

· Divisibilidade por 5 : Um número é divisível por 5 se
, e

somente se, o algarismo da unidade é 0 ou 5.
* -

2410 é divesível por 5 321023 Não é dirervel por 5

· Divisibilidade por 6 : Um número é divisível por 6 se, e

somente se
,
é divisível por 2 e por 3. . 18 é divisivel por 6 .

↳ divisível por 2 e por 3 .

· Divisibilidade por 8 : Um número é divisível por 8 se, e

somente se, o Número formado pelos algaremos da centena, dezena
e unidade é divisível por 8

.

-

301040 é divisível por 8 215502 Não é divisível por 8. .

· Divisibilidade por 9 : Um número é divisível por 9 se , e

somento se, a soma dos algaresmos for dividad Nor 9.
&30482 é divisível por 9 12306 Não é divisivel por a
* d + 3 + 0 + 4 + 8 + 2 = 18 11 + 2 + 3 + 0 + 6 = 12



Números primos :

Vale saber . . .

todo Número Natural P que possui exa-

tamente 4 divisores distintos : - 1
,
#1

,
- P , + P .

Números primos 1 ,
3
,
5

,
4
,
11
,
13
,
17

,
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,
23, ...

-
único Número primo par

1
,
42
,43 , 44, 45, 46, 44, 48 ,4e

*

Número
. M *primo

Número Número

letraC primo primo

Par-2N
,
Com

Soma Produto : ne
.

Dar + Par = Par Par x Par - Par Impar-2N + 1
,

Come
.

Par +Impar-Impar Par x Impar = Par

Impar + Impor = Impar Impar mpar = Impar-
Pelo enunciado

, segur

(a +
b + c + d = 100

a + b + c = d

* logo , 20 = 100 -d = 50
Com a

,
b e e sendo números primos , temos que um

deles será 2
, pois a + b + C = 50 .

As soluções
b 5 soluções

Possíveis são - e 5M I ↳

2



Sistema Decimal :

Algarismos = 

A B C D = 1000 A + 100 B + 108 + D

·
unidade

· dezena
· Centena

· Milhar

45
=
4
.
10 + 5

321 = 3 . 100 + 2 . 18 + 1

4073 = 4
,
1000 +0 ,100 + 7 . 10 + 3

10, 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 ,
7
,

8
,
91

# = ABL unidade
· degema

letra C
E

⑳

·
B = 3A + 1 B = 3 A + 1

·
BA = 2 AB + 18

& E 10B + A = 2(10A +B) + 18
B = 3A + 1

-> i 10 B + A = 20A + 2B +18
logo , 10 . (3A + 1 + A = 20A + 2(3A +1) + 18

30 A + 10 + A = 20 A + 6 A + 2 + 20
*

-A = 2 e B = 7 :. A + B = 9


